



குடியுரிமை

இந்தப் பக்கத்தில்

- [குடியுரிமை விழாக்கள்](#)
- [குடியுரிமைக்கு விண்ணப்பித்தல்](#)

குடியுரிமை விழாக்கள்

கொரோனாவைரஸ் (COVID-19) பெருந்தொற்றின் காரணமாக, துறையானது ஆஸ்திரேலியக் குடிமக்களாகத் தொடர்வதற்கு ஏற்கனவே அங்கீகரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதி வழங்க, பாதுகாப்பான காணொளி இணைப்பு மூலம் ஆன்லைன் குடியுரிமை விழாக்களை வழங்குகிறது.

ஆன்லைன் விழாக்களில் தலைமை அதிகாரியும் பொதுவாக ஒரு தனிநபர் பங்கேற்பாளர் அல்லது ஒரே இடத்தில் வசிக்கிறார்கள் எனில் ஒரு குடும்பக் குழுவும் இருப்பார்கள், சட்டத்திற்குத் தேவையான நடவடிக்கைகள் அனைத்தும் உறுதிசெய்யப்பட்டாலும், பாரம்பரிய நபர் நேரடியாக உள்ள விழாக்களை விட இவை சிறியதாக உள்ளன. அடையாளச் சரிபார்ப்புகள் போன்ற ஒருமைப்பாட்டு நடவடிக்கைகள் ஆன்லைனில் நடத்தப்படும் விழாக்களில் தொடர்ந்து சேர்க்கப்பட்டிருக்கும்.

ஜூன் 2020 மாதத்திலிருந்து COVID-19 கட்டுப்பாடுகளிலிருந்து தளர்வுகளைப் பின்பற்றுவதற்காக, அதிகார வரம்புகளின் எண்ணிக்கை முழுவதிலும் சிறிய நேரடிக் குடியுரிமை விழாக்கள் மீண்டும் அறிமுகப்படுத்தப்படுகின்றன. இந்த விழாக்கள் சிறிய கூட்டங்களுக்கான வரம்புகளில் தற்போதைய மாநில அல்லது பிராந்திய அறிவுறுத்தல்களுக்கு இணங்கியிருக்க வேண்டும், COVID பாதுகாப்புத் தேவைகளை நிறைவேற்ற வேண்டும்.

ஆன்லைன் குடியுரிமை விழா அல்லது ஒரு சிறிய நேரடி விழாவில் பங்கேற்க, தனிநபர்கள் நேரடியாகத் தொடர்புகொள்ளப்பட்டு அழைக்கப்படுவார்கள். உங்கள் விழா குறித்து துறை அல்லது உங்கள் உள்நாட்டுக் குழுவைத் தொடர்புகொள்ள வேண்டியதில்லை.

பொதுவாக, பங்கேற்பாளர்கள் தங்களுடைய அனுமதி அறிக்கை பெற்றதிலிருந்து 12 மாதங்களுக்குள் விழாவில் பங்கேற்று, உறுதிமொழி எடுத்துக்கொள்ள வேண்டும், இருப்பினும் COVID-19 காலத்தில், பங்கேற்பாளர் 12 மாதங்களுக்குள் விழாவில் பங்கேற்க முடியவில்லை என்றாலும் அவருடைய குடியுரிமை அனுமதி ரத்துசெய்யப்படாது.

குடியுரிமைக்கு விண்ணப்பித்தல்

ஆஸ்திரேலியக் குடியுரிமைக்கான புதிய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றன.

துறையில் ஏற்கனவே விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள அனைத்து ஆஸ்திரேலியக் குடியுரிமை விண்ணப்பங்களின் செயல்பாடுகளும் தொடர்கின்றன.

ஜூலை 6, 2020 தேதியிலிருந்து மேற்கு ஆஸ்திரேலியாவில் மட்டும் குடியுரிமைக்கான நேரடி நேர்காணல்களும் குடியுரிமைத் தேர்வுகளும் மீண்டும் தொடங்கியுள்ளன. தகுதியுள்ள தனிநபர்கள் குடியுரிமை நேர்காணல் அல்லது தேர்வில் பங்குபெற, தொடர்புகொள்ளப்பட்டு அழைக்கப்படுவார்கள். உங்கள் குடியுரிமை நேர்காணல் அல்லது தேர்வு பற்றி துறையைத் தொடர்புகொள்ள வேண்டிய தேவையில்லை.

பாதுகாப்பாக உள்ளது எனில், நாங்கள் பிற மாநிலங்களிலும் பிராந்தியங்களிலும் நேர்காணல்களையும் குடியுரிமைத் தேர்வுகளையும் சிறிதுசிறிதாக மீண்டும் தொடங்குவோம்.